



2022年10月20日

各 位

会社名 株式会社 ブ シ ロ ード
代表者名 代表取締役社長 木谷高明
(コード番号：7803 東証グロース)
問合せ先 取締役経理財務本部長 村岡敏行
(Tel. 03-4500-4350)

(訂正) ストックオプション (新株予約権) の発行内容確定に関するお知らせ

2022年10月14日に開示いたしました「ストックオプション (新株予約権) の発行内容確定に関するお知らせ」の内容について、訂正すべき記載がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正の理由

当社は2022年10月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っており、それに伴う調整後付与株式数の算定に誤りがあったためであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

1. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
新株予約権1個当たり 85,300円 (1株当たり 853円)

(訂正後)

1. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
新株予約権1個当たり 170,600円 (1株当たり 853円)

以 上